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A go4peace kedves Barátai!  
 

 
Az élet gyakran megköveteli tőlünk, hogy olyan döntéseket hozzunk, amelyeket nem könnyű 

meghozni. Ahhoz, hogy a helyes utat válasszuk, sokat gondolkodunk, alaposan tájékozódunk, jó 
barátokkal beszélgetünk, próbálunk ráérezni, milyen lehet, ha így vagy úgy döntenénk. És mégis 
minden döntés bizonytalanságot kelt bennünk, különösen, ha olyan emberek vagyunk, akiknek 
nagyfokú bizonyosságra van szükségük ahhoz, hogy döntést hozzanak.  

 
Jézus tudta ezt. Ezért megérteti barátaival: „Én vagyok az út, az igazság és az élet!“. Ezzel arra 

hív minket, hogy bízzunk abban az útban, amely az életre vezet. Arra bátorít, hogy a nehéz 
helyzetekben is kitartsunk és menjünk tovább, hiszen végülis Ő maga az az út, amelyen haladunk. Ez 
nagy nyugalmat és bizalmat adhat nekünk, és ugyanakkor bátorságot a döntések meghozatalához, még 
akkor is, ha csak 70 vagy 80 %-ban vagyunk bizonyosak az adott dologban. „Bízzunk az életben, mert 
Isten velünk együtt éli azt!“ - biztatta kortársait nehéz időkben Alfred Delp. Csak akkor találom meg az 
igazságot a saját életemmel kapcsolatosan, ha már döntöttem és elindultam. 

 
Az a nő a családját mindennél jobban szerette. Hazája azonban nem tudta megadni neki azt a 

fejlődést és életminőséget, amire vágyott. Ekkor kezdett el németül tanulni. Jelentkezett egy 
németországi önkéntes szolgálatra.  Ez az egy év nagyon pozitív tapasztalatai után feltette magának a 
kérdést: maradjak-e? Sikerülhet-e egyáltalán, hiszen még mindig sok feltétel hiányzik? - Úgy döntött, 
hogy marad. További tanulmányokba kezdett, és képesítést adó tanfolyamokat végzett. Újabb és újabb 
kérdések merültek fel, nagy bizonytalansággal teli hónapok következtek. De ő kitartott, kapaszkodót 
talált a hitében és a vele együtt tartó emberekkel való beszélgetésben. Aztán kapott egy ideiglenes 
állást egy iskolában. Amikor az ideje lejárt, egy szomszédos iskolában talált egy másik állást. 
Jelentkezett és felvették. Sok tanár eljött a régi iskolájában tartott búcsúünnepségre, látszott rajtuk, 
hogy mennyire megbecsülték. „Jövő héten már az új iskolában leszek! Szomorú vagyok, hogy el kell 
hagynom a régit. De biztosan jó lesz az új iskolában az új kollégákkal és tanulókkal!“ - Bízz az életben! 

 
 

 
a go4peace csapat nevében   Meinolf Wacker 


